

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню програму
«Дизайн-технології, конструювання та
сучасне оздоблення виробів легкої промисловості»
спеціальності 182 Технології легкої промисловості

Розвиток вищої освіти в Україні передбачає розробку освітніх програм, які б забезпечували набуття теоретичних знань, практичних навичок та інтегральних компетентностей, шляхом поєднання ефективних форм традиційного викладання з новітніми інтерактивними методами засвоєння інформації.

Освітня програма «Дизайн-технології, конструювання та сучасне оздоблення виробів легкої промисловості» спрямована на теоретичну та практичну підготовку фахівців в галузі виробництва та технологій на рівні вимог сучасного ринку праці.

Структура освітньої програми є достатньо логічною, в ній зазначено предметна область, об'єкти вивчення та діяльності, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструменти та обладнання.

Орієнтація освітньої програми полягає в професійній підготовці фахівців, здатних до прийняття ефективних рішень, а також розв'язання актуальних задач і проблем в галузі легкої промисловості.

Представлена освітня програма для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти та наповнена сучасними дисциплінами, які формують у студентів уміння ставити та вирішувати виробничі задачі, приймати обгрунтовані рішення, творчо мислити, використовувати інформаційні та комунікаційні технології. Випускники, здобувши передбачені в програмі компетентності будуть здатні до фахової діяльності у сфері технологій легкої промисловості, а саме дизайн-проектування, конструювання, моделювання, виготовлення, а також сучасне оздоблення швейних виробів.

Актуальність даної програми не визиває сумнівів, вона повністю відповідає сучасним вимогам, які висуваються до навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Директор

Леонід ФУРМАН